

比尔·蒙斯博士，《登山宝训》，

第 12 讲，《马太福音》6:19ff，忠诚不二

© 2024 Bill Mounce 和 Ted Hildebrandt

这是比尔·蒙斯博士关于登山宝训的讲道。这是第 12 节，马太福音 6:19 和接下来的“忠诚不渝”。

嘿，有几件事需要澄清一下。

我一直用错了“转喻”这个词。我没有意识到这一点。提喻是一种修辞手法，用部分来代表整体。

所以，这是个提喻。是的，所以给我们一天时间，我们的日常面包就是个提喻，提喻。转喻就是用名字代替整体，比如白宫代替总统。

这是技术上的区别。实际上，日用面包这件事是一种提喻。好的，第二件事：还有另一种解释，我忘了写下来，关于让我们远离邪恶，这就是斯科特提出的观点。

他认为《哥林多前书》10:13 基本上说的是同样的事情。《哥林多前书》10:13 说，没有试探是不常见的，在试探中，上帝会给我们一条出路。因此，主祷文中的想法是不要让我们陷入我们无法抗拒的试探中。

不要那样做，只要保护我们免受撒旦及其力量的侵害就行了。所以，另一种解释就是指出《哥林多前书》第 10 章第 13 节作为解释。好吧，这当然是可行的。

我的笔记里有各种各样的后续问题，我大部分都跳过了。如果我们明天有时间，如果你愿意，我们可以讨论这个问题。但你知道，当我最初讲道时，每个短语都是一个单独的布道，所以加上介绍，你知道，我花了大约两个月的时间才讲完。

我很兴奋，你知道，好吧，人们会更了解祈祷，他们会来参加祈祷会，但是，结果，人数一点都没有增加。我想，好吧，所以缺乏祈祷，集体祈祷，不是因为缺乏理解。而是缺乏其他的东西。最后，我可能是唯一一个这样做的牧师；我只是取消了祈祷会，看看会发生什么。

没人注意到。大约两个月后，一位朋友来找我，对我说：“你取消祈祷会让我很难过。”我说：“嗯，这很有趣，因为过去两个月我们举行祈祷会时你都不在场，而且过去两个月你什么也没说，所以你没有注意到。”

四个月过去了，你还没有参加。那么，你到底为什么对我取消祈祷有意见？人们对祈祷的不满不是缺乏知识，而是其他原因，对吧？所以，无论如何，我做了三次后续布道，但没有什么不同，但我们要问的一个问题是，这重要吗？你知道，这重要吗？因为鲍勃在这里，我可以这么说。我的许多改革派伙伴对祈祷的立场是绝对错误的，我再怎么强调也不为过。

也就是说，上帝不会改变他对祈祷的计划。上帝是至高无上的，上帝是无所不知的，他会做他想做的事，而祈祷的唯一作用就是改变祈祷。我真的希望这不是你的立场。

祈祷确实能改变我们，不是吗？好吧，但这是我经常要面对的一个论点，所以他们不会说这是一个稻草人论点。你知道，祈祷不能改变上帝。我最终创作的这首小调是，祈祷促使上帝去做他可能不会做的事情。

我认为有些事是上帝要做的，他不需要我们任何人请求他。好吧，他的儿子将死在十字架上。这不是祈祷的事，这是必然会发生的。

然而，我认为上帝还有很多事情等着我们去请求。其中一个问题是，如果上帝没有感动戴德生的内心——哦，如果戴德生没有顺服、没有祷告、没有离开——上帝还会在中国工作吗？嗯，我们不知道。可能吧。

其他人也会得到祝福。但我读过足够多关于戴德生的书，他确信祈祷能感动上帝在中国工作。所以，我只能说，是的，祈祷改变了祈祷。

但我认为祈祷会促使上帝做一些他可能不会做的事情。或者他可能会决定通过别人来做，而别人会得到祝福。那么，尽管我们经历了所有的挫折和困难，祈祷仍然重要吗？我们必须说是的。

好吧，那没有得到回应的祈祷怎么办？那是一件很难的事情。当我们的女儿出生时去世了，我没有在周日教课。我有一个很棒的主日学班，但我大约有两三个星期没有教课了。

回来后，我把《无论你以我的名义要求什么，我都会做到》上的所有诗句都整理了起来。我们把这些诗句分配给班上的每个人，然后我让每个人朗读自己的诗句。当所有诗句都完成后，我说：“那么，为什么瑞秋会死呢？”这是一堂非常有趣的课，因为我当时很挣扎，但我知道和朋友们一起挣扎会更健康。

他们知道我们内心的一切都是多么脆弱，但这是一个非常现实的问题。你知道，当上帝如此束缚自己时，这些未得到回应的祷告怎么办？有时，是有条件的，对吧？《约翰福音》第 15 章，你们要常在我里面，我也常在你们里面。

如果你住在我里面，那么无论你想要什么，你都可以祈求，它就是你的。他们只是按照上帝的旨意祈祷，祈祷生活中没有罪恶，而不是为了奔驰而祈祷上帝旨意之外的东西。但我认为，未得到回应的祈祷问题显然是一件很可怕的事情。

但我们必须相信上帝会回应祷告。如果上帝不回应祷告，那么他就是一个宇宙级、神圣级的宇宙级骗子，对吗？因为他已与上帝建立了契约关系，承诺会回应祷告。因此，在我的生活中，有些祷告并没有得到回应，尽管我希望得到回应。

我仍在等待一些祷告。作为他的儿子，我必须继续勇敢无畏地走向宝座，嘿，爸爸，我能得到这个吗？我能得到那个吗？你能做到吗？我必须继续这样做，即使我得到的一些答案完全没有意义。但是，如果上帝不值得信任，如果上帝不听，如果祷告不能感动上帝，那么圣经就充满了谎言。

所以，我知道这是一个非常困难的话题，因为我们通常不会得到我们所要求的东西，在我们要求的时候，以及我们要求的方式。我们仍然必须相信。所以，如果我们以后有更多时间，我们可以随时讨论这个问题，但我想继续讨论下一段。

好的，我们进入了 619 节的忠诚和跟随。我们一直在谈论将上帝放在首位、祈祷和禁食，现在耶稣在布道中所做的是，他真正专注于，我使用的短语是忠诚，忠诚。所以我们将从 619 节开始。

不要为自己积攒财宝在地上，地上有虫子咬，有虫子蛀，会毁坏。这个词很棒，不是吗？虫子，虫子。总之，还有小偷闯进来偷东西。

但一定要积攒财宝在天上，那里没有蛀虫蛀坏，也没有贼挖洞偷窃。因为你的财宝在哪里，你的心也在那里。好吧，这里有一个很美的双关语。

平板电脑不喜欢我的手指。我不知道我的身体化学反应是不是出了什么问题，但我点击了苹果和安卓等设备，它们就坐在那里嘲笑我。所以，无论如何，这是一个美妙的双关语，如果我们更准确一点，我们会说，不要珍惜宝藏。

动词是同义词库，名词也是同义词库。换句话说，它们是同源词。不要珍惜地上的财宝，因为地上会发生所有这些事情，但为自己珍惜天上的财宝是必不可少的。

好的。我们要向唱诗班布道一会儿，对吧？某人，我反复听过这个；虽然这不是事实，但耶稣谈论金钱的次数比谈论天堂和地狱的次数多。我不知道这是不是真的，但我知道他谈论了很多关于金钱的事情。

耶稣没有谈论什么？他没有谈论财富的拥有，对吧？显然，他没有谈论财富的拥有。他谈论的是，嗯，我甚至不确定他是否在谈论积累财富。我的笔记与此不同。

我甚至不确定是否应该谈论这个话题。他不是谈论积累财富，因为有一些非常虔诚的男人和女人，他们为王国做出了巨大贡献，因为他们非常富有。戴维·魏尔豪泽，魏尔豪泽，你知道，木材公司，真是个不可思议的人。

他有三家慈善机构，富勒神学院、惠特沃斯学院，我想还有青年生活。我把这些事工搞混了。我想是青年生活。

他向这三个慈善机构投入了数百万美元，并取得了很多成果。这并不是说要积累，而是要看你的心在何处，对吧？这是珍惜。问题不在于钱多不多。

问题在于让金钱成为你心中的财富，珍惜你的金钱。我曾经在教堂里有一个朋友，他是一个非常成功的商人，他说，我喜欢做生意。我喜欢赚钱。

那么，这是好事还是坏事呢？嗯，一方面，做生意让人兴奋，对吧？制定商业计划，建立关系，努力工作，看到它在市场上找到一席之地，然后全身心地投入其中，用上帝赋予你的一切能力取得成功，这种强烈的满足感。我的意思是，这本身并不坏。但如果他说，我喜欢做生意和赚钱，因为我喜欢致富，我喜欢有自由去做任何我想做的事情，但不包括以任何形式支持教会，那么这完全是另一回事，不是吗？所以，这是一个问题，我们都知道，这是一个内心的问题。

我只是想小心一点。妖魔化富人太容易了，我不想这么做。耶稣谈论的是那些一心想着在世上积累财富而忽视天国的人。

我想是这样的。但另一方面也很有趣。我们必须为自己珍惜天堂里的财宝。

我们必须积累天上的财富。我正在想比特币的双关语，你知道，天上的比特币。我们被告知要积累财富。

如果我们相信回报，我们就会刻意地努力工作，争取获得尽可能多的回报，对吗？我们被告知要这样做。这是件好事。兰迪·阿尔康写了一本非常好的书，名为《宝藏原则》。

他写过很多这样的小书。即使是我不同意的那些，它们也是非常好的书，我鼓励你好好看看。他在这本书《宝藏原则》中列出了一系列原则。

他的台词是：“你不能随身带走它，但你可以提前把它送走。”他举了一个我们可能都用过的例子：我从未见过灵车后面跟着拖车。我从未听过一个临终的人说：“我希望自己能在办公室多呆一段时间。”

你知道，我的意思是，你不能把你积累的尘世财富带走。但阿尔康的论点是，你可以提前把它送去。这就是你在天堂积累财富的方式。

你可以提前寄出。那么，问题是，你该怎么做呢？这就是我最后说的。你积累天国财富的方式是利用上帝的财富来推进上帝的旨意。

如果我们真的能理解这个基本说法，我们所有人都会拥有成堆的神圣黄金等着我们。我们利用上帝的财富来推进上帝的旨意。所以它分为三个部分。

第一，我们能控制的一切都不是属于我们的，对吧？我们拥有的一切，包括我们的能力和生活状况，都是一份礼物。当我们成为基督徒时，一切都交给了他。

它被留在门口。它被交给他。它被扔在十字架下。

无论你想用什么比喻。我们的一切以及我们拥有的一切都属于上帝。就是这样。

讨论结束。其次，我们是上帝财富和上帝时间的管家，而不是主人。从圣经上讲，上帝并没有给我们这些东西。

他把钱托付给我们。阿尔康举了一个很有意思的例子。如果你有一张 10 万美元的支票，你把它交给联邦快递员，他说，告诉你吧，联邦快递员，你可以拿走其中的 10 万美元，但剩下的钱我要你交给我的孩子。

所以，联邦快递员回家后，把钱全部兑现，交给他的孩子们。你会怎么做？嗯，这不是它的目的。它不是为联邦快递员准备的。

那是为这里准备的。他试图说明的重点是，我们拥有的一切都是联邦快递的。主赐予我们的一切，他仍然控制着它。

上帝最酷的地方在于他拥有所有这些财富。他把这些财富置于我们的控制之下，并说，嘿，拿走一些吧。不，不，不，上帝，这些财富是你的。

不，买房子。我真的希望你把这个拿出来。你甚至可以买一辆宝马。

我会让你拿走它。把它拿出来。这是我的钱。

我知道你可以买辆车。买一辆好车。你一辈子都在开破烂车。

我希望你有一辆宝马。这是他的财富，这真是太让人高兴了。一切都在他的掌控之中。

他让我们拿走一部分。我不知道我是否把继承的钱全部存入支票中。我不会把任何钱给联邦快递。上帝给了我们他的一些钱，但这些钱仍然是他的。

所以，第二点是，我们是管家。只有我们才能理解这一点，对吧？如果我们的人民能理解这一点就好了。这不是他们的，而是上帝的。

第三，因为没有什么是我们控制的，我们只是管家。第三，我们应该用它来推进他的目标，所以当我们拿走他给我们的财富时，无论是每月可自由支配的 100 美元还是每月可自由支配的 1,000,000 美元。

有些人认为 100 万美元对他们来说毫无意义。我曾与一个组织合作，这个组织背后的资金，这个家伙身价数十亿美元，500 万美元对他来说毫无意义。这无关紧要，绝对无关紧要。

他有一家公司，他正在考虑出售，他能从中得到大约 2.8 亿美元。他可能不会出售它，因为你需要 2.8 亿美元做什么？他不需要。我的意思是，所以无论是我们的 100 美元，还是我们的 280,000 美元，还是 1,000,000 美元，都无关紧要。

这些都是上帝的财富。它们仍在他的掌控之下，我们被要求利用它们来推进他的目标。

他可以让我们买车，送孩子上大学。他允许我们用他的钱做各种很酷的事情，但这些钱永远不会成为我们的。钱永远是他的。

因此，我们尽可能地利用我们所拥有的一切来推进他的旨意。你知道给教堂的平均捐赠比例是多少吗？这样，如果你做了这项工作，你就不会对自己的人感到太难过了。美国教堂的平均捐赠比例是 2.2%。因此，对于一个非常非常贫穷的农业文化，上帝要求的是 10%。

如果将税收考虑在内，这个数字实际上会上升约 27%。在《旧约》中，什一税很难计算，但除了税收之外，他们至少要缴纳 10%。

因此，对于一个非常贫穷的农业文化，上帝说至少要捐献 10%。我们的教会捐献 2.2%。有一次我和一个家伙聊天，他谈到了教会的财务状况。他非常兴奋。

他说：“比尔，我们教会的信徒人数已经达到 2.4% 了。”他对此非常高兴。我不知道天堂里的宝藏会是什么样子。我想这将是一个大大的拥抱。

我认为这会做得很好。你做得对，比尔。你累死了。

我给了你很多机会。就我个人而言，我有很多机会。我是白人。

你认为这是这个国家的一个机会吗？你没注意。我是白人。我很高。

身高超过六英尺的公司高管的平均年薪比身高不足六英尺的公司高管高出 6,000 美元。如果你个子高，人们自然会听你的。我看过所有的研究。

这很有意思。我去过一些教堂，那里的矮个子会站起来，孩子们也会这样做。然后我也站起来。

只是因为我身高 6 英尺 2 英寸。我很高。我出生在蒙克斯。

我爸爸在这个领域非常出名。我比所有同事都更有优势，因为几乎每个人都认识我爸爸。他为《永恒》杂志写了 20 年的文章和问答专栏。

大多数人都是通过这种方式认识他的。这是巨大的优势。这就是我要写评论的原因。

这就是我读研的原因。我比大多数人都具有显著的优势，但这些优势都不是我自己的。我必须对此负责。

即使身高不足六英尺，你也有自己的优势。每次踏上飞机时，想想自己身高较矮的优势。为了在飞机上获得更大的腿部空间，我必须多付很多钱。

道格搬家了。我不知道他为什么不到处都坐头等舱。但我们都有自己的优势，我们都要为之负责。

我只想活下去。我想享受他给我的所有好处，我想工作到死。我想精疲力竭地死去，因为我想要尽可能多地获得一大堆天上的比特币。

因为我想要做得好。做得好。不是很好。

我希望你做得好，比尔。你接受了我给你的一切。你做得非常好。

这就是你积累天国财富的方法。你利用上帝的财富，财富可以是金钱；可以是时间、地位、影响力，无论什么。你接受上帝赐予你的东西，而不是用它来提升自己。

你用它来推进上帝的旨意。这就是 BT 免费的原因之一。这是 Matt、Ed 和我尽可能推进上帝旨意的一种方式。

是吗？哦，比特币？比特币是一种虚拟货币，地球上每个国家都害怕它。比特币是一种虚拟货币，主要用于暗网，主要用于非常坏的事情。暗网是一个整体，有两个互联网。

是的，注册后你就能看到互联网。你可以看到它。还有一整套连接在一起的、无法追踪的服务器。这就是人口贩卖发生的地方。

这里是毒品交易地。ISIS 使用它。在这里你可以免费下载非法电影。

有一个整体，所以他们称之为暗网。暗网的货币是比特币。它们是你通过做某些事情赚取的虚拟货币，然后你可以用它们买东西。

在那里，我实际上开始看到像住酒店这样的东西，每晚 100 美元或 56 个比特币。政府害怕它们的原因是他们无法控制它们。中国政府一年前刚刚告诉中国银行，不，不，不，你不能用比特币做任何事情。

比特币的价值时涨时跌，因为比特币背后没有黄金之类的东西。但它们确实有价值，因为人们说它们有价值，他们愿意用水烟筒、大麻、快克可卡因等东西来换取一定数量的这种虚拟货币。他们认为他们找到了创造它们的程序员，而这个孩子一定是个不可思议的天才，因为他们无法破解他的代码。

他们无法破解密码并取消比特币。但我们会看看会发生什么。但无论如何，这就是比特币。

不，根本不是啦啦队。我听说过名字，我妈妈也听说过，她研究过。她上过网站。

ISIS 入侵了她的网站。一开始，人们会想，为什么他们要对她下手？他们说，她很容易被入侵，然后说，当然，我妈妈先到的。但后来她被 ISIS 入侵了。

是的，是的。他们可能通过暗网来，因为他们不会被监视。当然，暗网在中国非常适合传播福音，因为它不可追踪。

你去过的地方不会留下任何足迹。所以，这有点像收音机。记住，我们都没有老到能记住这一点。

广播刚出现时，一些基督徒宣称它是撒旦的工具，它会摧毁教会。突然间，他们意识到，等一下，我们可以通过广播将福音传播到封闭的国家。所以，我很好奇暗网会走向何方，因为它是一个能够传播福音的强大工具。

但那里有太多不好的东西。我真不知道会发生什么。马丁·劳埃德-琼斯说，每天晚上，我们都会把帐篷搭在离家更近一天的路程上。

拥有这样的心态不是很好吗？我们看看自己的钱，看看自己的时间，然后想，你知道，我离家又近了一天。今天是好日子吗？我行军顺利吗？我做了正确的事情吗？约翰·卫斯理说，我只根据它们在永恒中获得的代价来判断一切事物。我试图想出什么小调？只有一个生命很快就会过去，只有为耶稣所做的一切才能永垂不朽。

这就是你如何将财富送上天。这就是你如何积累天上的财富。他讲完了，我可能已经说了大部分我想说的话。

第 19 节中有命令，然后他给出了四个理由来说明为什么积累世俗财富是愚蠢的。首先，世俗财富是可以被毁掉的，对吧？清真寺和害虫可以毁坏，小偷可以闯入并偷走。所以，这并不是说你不能带走它，而是你要毁掉它。

你买的大多数东西最终都会长出翅膀飞走。或者就像我说的，买东西时要小心，因为你拥有的一切都控制着你，对吧？事实上，几乎所有你拥有的东西都控制着你。所以要小心你的所作所为。

因此，争论的焦点是，地上的财富可以被毁灭，而天上的财富将永远属于他们。吉姆·艾略特有句名言，为了获得不会失去的东西而放弃自己无法保留的东西的人并不愚蠢。那就是天上的财富。

彼得前书 1:4 谈到我们的基业在天上为我们保存，由上帝保护。所以那是我们的基业所在，我们不会失去它。所以，积累天上财宝的首要原因是地上的财宝可以存在，这在第 21 节，那就是我们财宝的位置表明了我们的心的位置。

因为你的财富在哪里，你的心也在哪里。我们的心和我们的财富密不可分。如果我们积累了世俗的财富，如果我们为它们而活，我们的心就会牢牢地扎根于这个世界。

但是，如果我们一生都在积累天上的财富，用上帝的财富来推进上帝的旨意，那么我们就可以确信我们的心是属于天堂的。当然，我们倾向于认为我们是唯一的例外，对吗？哦，不，不，对大多数人来说可能确实如此，但对我来说却不是这样。我可以拥有很多财富，但我爱耶稣。

给我看看你的支票簿。我想我应该说，给我看看你的借记卡账单。哦，哇，三个月前你给教堂捐了一百美元。

嗯。是的，宝藏的所在位置表明了我们心的位置。但我认为不仅仅如此。

我们的财富牵引着我们的心。如果我们沉迷于世俗财富，我们的心就会被拉向世俗。

戈登·费有一句很棒的名言，它引用了《提摩太前书》第 6 章。那么，让我给你读一下《提摩太前书》第 6 章，从第 7 节开始。这种敬虔加上知足的心便是大利了，因为我们没有带任何东西来到这个世界，也没有带走任何东西。但如果我们有食物、衣服和一辆宝马，我们就会知足。那些想要致富的人，好吧，他们热衷于积累世俗的财富。

那些想要致富的人陷入诱惑和陷阱，陷入许多愚蠢和有害的欲望，这些欲望使人们陷入毁灭和毁灭。因为贪财是各种邪恶的根源。这就是这种恶性循环的写照。

如果我们一心想致富，那么我们会面临一系列新的诱惑。例如，我认识一些有钱人，他们有一系列问题，我应该说，这些问题我都没有。他们为把钱花在何处而烦恼。

这真的很难，因为他们捐的钱都是 10 万美元的支票。他们知道这是上帝的钱，所以他们要小心地把钱捐给哪里。他们不会把钱捐给不值得的部门，也不会捐给值得的部门。

我的意思是，这很难。它还给你一种全新的诱惑感。我认识一个人，他是一名对冲基金经理，非常富有，超出了我们所能理解的范围。

有一天，他和十几岁的儿子聊天，说：“嘿，你想去玩直升机滑雪吗？”儿子说：“好啊，我们可以去吗？”他们住在南加州。他说：“好啊，那我让你从学校里请几天假吧。”于是，第二天，他买了一张机票，两张头等舱机票去智利。

他们飞到智利，在智利的高山上乘坐直升机滑雪。回来后，他们发生了一场骚乱。哇。

瞧，他有一套大多数正常人没有的诱惑。现在他有这样花钱的诱惑，并回答关于他如何这样花钱的问题。我不是说这是对还是错。

我只是说，有些人有那么多钱，而且还有一系列全新的诱惑。戈登·费的评论是，既然财富会带来诱惑，为什么有人想致富？他在评论中没有回答这个问题。为什么有人想致富？所有这些新事物都让你不得不思考、劳作、沉思和祈祷，以及普通人不会遇到的所有诱惑，你为什么想致富？戈登提出问题的方式很有趣。

地上的财宝将我们的心拉向尘世。同样，天上的财宝也诱惑我们升上天堂。这是兰迪·阿尔康的第五条财宝原则。

再说一遍，我们大多数人都觉得自己是例外，我真的想知道人们的银行账户是否真的能证明我们是例外。你知道，奇怪的是，你有没有发现，你赚得越多，奉献就越困难？你跟人们谈起这件事，我记得在一次会议上，当时我还在读高中，准备上大学，我来到圣贝纳迪诺，校园基督十字军曾经有一个暑期班，我去了。我还记得其中一位演讲者说，你必须现在就开始学习缴纳什一税，因为现在缴纳什一税比以往任何时候都容易。

因为挣得钱越多，捐钱就越困难。我觉得这很奇怪，但我知道，根据我自己的经验，确实如此，而且我知道，根据其他人的经验，确实如此。《老式复兴时刻》中的查尔斯·富勒靠五到十美元的礼物过活。

众所周知，除非所有广播时间的现金都已付清，否则他不愿意上电台。他从不为老式复兴时间借钱。有时，在老式复兴时间开始前两三分钟，会计会说，好吧，钱已经够了。

而且礼物总是很小。不是你想象中的大笔礼物。非常非常小的礼物。

是的，是的，是的。总之，我们的心，我们的财富让我们向上，我们的财富让我们向下。这是第二个原因。

你可以这样说。但是，是的，我的意思是，我知道这很难。你看看电视名人，我刚刚看到他家的照片。

这是一座价值 1000 万美元的豪宅。你知道的。是的。

我不知道。我不知道。我不知道。

然后，你们会记得他可能更多时候在洛杉矶。吉恩·斯科特。你们见过吉恩·斯科特抽着雪茄，拿着白板。

只是有一天晚上我在监视他。当时我正要去阿苏萨，正在参加洛杉矶市中心的开放之门教堂的活动，他们正在市中心推销教堂。

这是一座大教堂，一座耶稣拯救的大教堂。最后他们想卖掉它，买下阿苏萨太平洋大学的山坡校区。那是一个很棒的校区，也是一座教堂的绝佳地点。

吉恩·斯科特想要买下市中心的校园。这就是我们这么做的原因，我看着他，坐在那里，皱着眉头看着镜头。你们给的还不够。

你认为这种教学是廉价的吗？我的意思是，我第一次看到这种教学。你认为这种教学很廉价吗？你需要为此付费才能获得这种教学。除非你付出，否则我不会教你。

然后他就坐在那里皱着眉头。他这样做了好几次吗？好吧。他只是皱着眉头看着镜头。

15 分钟后，有人过来递给他一个信封，说，哦，好吧。他回去继续教书吧。讽刺的是，我认识开放之门教会的牧师和主要副牧师。

当 they 与吉恩·斯科特商谈购买市中心校区的事宜时，他们开着一辆豪华轿车去接他。他们蒙住了他的眼睛，因为斯科特在洛杉矶某处有一栋豪宅，但他不想让任何人知道它在哪里。所以他们蒙住了他的眼睛，开车走了半个小时。当他们摘下眼罩时，他们看到的是这座富丽堂皇的豪宅。

是的。不管怎样，我并不是想挑他的毛病，但这是我脑子里想到的第一个例子。天哪，如果我们不认为宝藏的所在会吸引我们，那我们就太天真了。

我的一个非常要好的朋友在波士顿从事股票工作，获得了惊人的加薪。他升到了高级管理职位。他做的第一件事就是跑出去买了一辆非常高端的宝马。

那是一辆漂亮的车。我的意思是，它不仅仅是一辆宝马。它是一辆宝马。

我不知道是哪一张。那张照片太漂亮了。一周后我见到他时，帽子上全是褶皱。

我说，发生了什么事？有个白痴开着一辆大巴从我后面撞了过来，后保险杠撞坏了这辆价值 8 万美元的车。他一直想要这辆宝马，我为他感到难过。我说，那你什么时候修好它？他说，你知道吗？我想我修不了它了。

我说，你要开一辆价值 8 万美元、引擎盖皱巴巴的宝马吗？他说，是的，我想我需要提醒。我想我需要有人提醒我我的宝贝在哪里。每天早上，那条皱巴巴的车盖都会提醒我把我的宝贝放在哪里。

我想，好吧，你真棒。你真棒。我会修好的。

他没有。他没有。前几天我还跟他聊过。

我说，你还在开那辆宝马吗？他说，不，我买了一辆斯巴鲁。他说，我不需要一辆价值 8 万美元的车。他住在一栋价值数百万美元房子里。

我说，那你的房子怎么办？他说，我们要卖掉它。我们要缩小规模。孩子们都不在了。

他们不需要再过这样的生活了。我有自己想做的事情。发生了什么事，他当时在拉丁美洲的某个地方，我不知道。

他们遭到的是坏人袭击，不是恐怖分子，只是暴徒。他们把他们带到了野外。把他们绑了起来。

他们把女孩面朝下按倒在地。他们强奸了其中一名女孩，并威胁其他所有人。这件事上了全国新闻。

也许是六个月前。那是大卫。大卫和他的妻子在那里。

不幸的是，他的妻子想把戒指转一圈，这样他们就看不到钻石了。所以，他们没能拿到她的钻石。但大卫说，我当时脸朝下躺在地上。

当然，我差点被杀了。我只能说，你知道吗？我不需要像现在这样生活。我不需要那辆车。

我不需要房子。我对金钱以及如何赚钱很了解。

我知道如何帮助别人成功。我需要做一些真正有意义的事情。我为他感到骄傲。

这是他的决定。对其他人来说，这可能不是正确的决定。但这些只是例子。

我们的心在哪里，我们的财宝就到哪里。我的意思是，我们的财宝在哪里，我们的心就到哪里。它牵引着我们。

无论如何，第三个原因是这个相当奇怪的眼灯。这很难。它是什么意思？眼睛是身体的灯。

如果你的眼睛健康，你的整个身体就会充满光明。但如果你的眼睛不健康，你的整个身体就会充满黑暗。那么，如果你内心的光明是黑暗，那黑暗有多大？耶稣。

什么？这是一段很难理解的经文，有很多种解释，但我只能给你一个。你知道，希望它是正确的。比喻是我们的眼睛让光线进入我们的身体，对吧？就像窗户让光线进入房间一样。

如果眼睛健康，就意味着有很多光线进入身体，对吧？有很多光线进入身体。如果眼睛不健康，或者在有些翻译中是坏的，就意味着进入我们身体的光线较少，对吧？所以，你可以看到健康和不健康眼睛的图像。这很难理解。

好眼睛或健康的眼睛可能指的是目标的单一性。我们谈论的是将目光集中在某样东西上。健康的眼睛可以让大量的光线照射到身体上，它的目标只有一个，对吧？我们会说，你知道，上帝还是金钱，对吧？下一段会讲到。

所以，健康的眼睛是专注于单一目标的眼睛。坏眼睛是三心二意的。三心二意的眼睛是三心二意的。

有人试图让你的目光集中在两件事上：这个世界的财富和天堂的财富，好吗？所以，眼睛是身体的灯。如果你的眼睛是健康的，如果你的眼睛是慷慨的，这个词的另一种含义就是慷慨。如果你的眼睛是健康的，如果你的眼睛是慷慨的，那么你的整个身体就会充满光明。

但是如果你的眼睛不好，如果你的眼睛不健康，如果你的眼睛很刺眼，如果你的目光无法聚焦在一个点上，那么你的整个身体就会充满黑暗。然后你内心的光明就会变成黑暗，而那黑暗又有多深？我认为这是一个非常非常复杂的比喻。它基本上是在说你专注于上帝的爱、天堂的财富和慷慨。

如果你不慷慨，不专注于积累天上的财富，那么你内心的黑暗就会很大。就是这样，好吗？抱歉，这是很难理解的段落之一。但其基本含义是，它呼吁你集中精力，慷慨地专注于积累天上的财富，而不是积聚，不要分心，也试图积累地上的财富。

好的。第四个原因，也更容易理解，在第 24 节。耶稣说，一个人不能侍奉两个主。

你要么恨其中一个，要么爱另一个，要么忠于其中一个而鄙视另一个。而旧钦定版圣经只是在这里翻译了亚拉姆语。你不能同时侍奉上帝和玛门。

但玛门指的是财富或财产，这就是我们选择金钱的原因；这就是这件事的意义所在。这关乎我们的钱在哪里。所以耶稣说，嘿，这个世界上有两种人。

主人有两种。你得选择。你不能同时做两个主人的仆人。

你只能做一个主人的仆人。一个主人就是上帝。一个主人就是金钱、对金钱的热爱、对世俗财富的热爱。

你们必须做出选择，你们所有人。你们必须做出选择。我谈过《不要浪费你的生命》吗？我谈过，不是吗？派珀的书。

这是派博在《不要浪费你的生命》一书中恳求的很大一部分。不要浪费你的生命。不要把你的生命浪费在赚钱上。

这不是我们应该做的。马丁·劳埃德-琼斯谈到生活在一种远离金钱的幸福状态中。另一个比喻是，我们松散地伸出手指握住财富，这样硬币就很容易从我们的手指间掉下来。

一个眼睛不好、又小气的人，紧紧抓住钱财不放。如果你紧紧抓住钱财，会发生什么？你还是会失去它，不是吗？你抓得越紧，钱就越从你手中溜走。这听起来就像《星球大战》里的莱娅公主。

越是努力，就越是难以把握。但基督徒被要求放宽心，要慷慨大方，让钱财从我们的指尖滑落，并推进上帝在世上的旨意。当我们让金钱、时间、精力和天赋从我们的指尖流过时，我们就在推进上帝的工作。

这就是我们在地球上积累财富的方式。好吗？好的。好吧，Hush 在这边设法保持警觉，即使吃了馅饼、冰淇淋和我们午餐吃的所有其他东西。

但我认为今天就到此为止吧。明天我们就能以相对不错的速度轻松结束，所以我们先休息一下，回家吧。

我只能拭目以待。我不知道。我猜明天下午早些时候就会结束。

我安排了更多时间进行讨论，但你们只是在沉浸其中。所以，好的，继续吧。好的。

感谢上帝。但作为一名牧师，你有没有经历过，在我的一生中，我经常看到人们因为坐下和用肢体语言、口头表达而感到不安或愤怒？作为牧师，你有没有

经历过，最让人烦躁的话题就是谈论金钱？关于离开教堂，但最后的影响是，我确信这是牧师最恼火的十大问题之一，因为你的钱可以成为你的价值感、你的独立感、你的安全感和控制感、做你想做的事情的能力、权力。

我的意思是，这一切都与金钱有关，对吧？所以，当你开始说，这不是你的，而是上帝的。这不仅仅是金钱；这是金钱所代表的一切。所以我认为，当我宣讲金钱时，从来没有人真正追随我，但我有一个朋友，一个乡村小教堂，一个巨大的教堂分裂。

教堂可能会分裂成 90 人。我的意思是，无论教堂有多大，都会有分裂。教堂里的富人很生气，因为他们想要一种以求道者为本的服务。

这是他们的具体情况。牧师在门徒训练方面很有天赋，他们不喜欢他干涉他们的生活。所以，他们一怒之下，站起来试图分裂教会。他们实在无法做到，所以他们就离开了。

牧师对秘书说：“我不想知道人们捐了多少钱，但我们现在需要知道，教堂里最富有的人都离开了，我们必须削减预算。我不知道要削减多少预算。所以，你得告诉我。”

第二天她回来后说是零。根本不要做任何调整。他们从来没有给过教会一分钱，但他们试图控制它，因为他们很富有。

所以，你知道，可能有上百万个这样的故事。还有很多其他的好故事。我的意思是，我认识一个人，他拿出他所有的退休金，把它兑现给教堂，因为他们正在建一座新建筑，他认为这真的很重要。有各种各样的故事。

这是比尔·蒙斯博士关于登山宝训的讲道。这是第 12 节，马太福音 6:19 和接下来的“忠诚不渝”。